

Наша гостья Алла Тарасова

Обмен театральными коллективами, приезд в наш город представителей искусства из других городов давно уже стали хорошей традицией.

В эти дни в Харькове гостит Московский областной театр драмы, поразивший нас целым рядом интересных спектаклей.

Настоящей творческой удачей можно считать постановку спектакля по пьесе Г. Боровика «Мятеж неизвестных». По плечу творческому составу театра оказался и один из интересных советских спектаклей о героинке Отечественной войны «И один в поле воин».

3 сентября в огромном, переполненном зале театра музыкальной комедии состоялся спектакль «Последняя жертва», в котором заглавную роль Юлии Павловны Тугиной исполняла народная артистка СССР лауреат Государственных премий А. К. Тарасова. Самобытный, удивительный талант прославленной актрисы известен миллионам зрителей, поэтому интерес, проявленный к ее выступлению, не случаен.

Харьковчане не обманулись в своих ожиданиях. Как и прежде, А. К. Тарасова поражает нас силой своего драматического дарования.

С неподдельной кра-



сотою чувств, темпераментно и вместе с тем без малейшего нажима А. К. Тарасова раскрывает перед нами трагедию человеческой личности, создавая образ влюбленной, доверчивой, искренней женщины, обманутой в своих лучших чаяниях.

Достоинными партнерами в спектакле проявили себя артисты Московского областно-

го театра С. И. Заславский, В. С. Знамеровский, Е. Н. Черевко, Л. Н. Межуев, Н. В. Федорович и другие. Харьковчане благодарны участникам спектакля за их искренность, простоту и вдохновение.

С. СКАЩУК.

НА СНИМКЕ: народная артистка СССР А. К. Тарасова в роли Юлии Тугиной.

Фото автора.

Красное знамя
г. Харьков
5 СЕН 1962